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EXERCICE 1 (7 points)

! On considére la fonction f de la variable réelle x définie sur R par
| flx)=x+Inx
J 0.5pt | A : 1) a- Etudier les variations de la fonction il
-JI 05pt | b- Montrer que la fonction £ est une bijection de R’ vers un ensemble que

I"on determinera.
c- Représenter la fonction f dans un repére orthonormeé du plan

0.5pt _ .
P (unité¢ graphique :2em).
| 2) Pour tout entier naturel non nul pon considére I'équation
(E,): x+Inx=p
(.5p1 a- Montrer que |'équation | £, ) admet une et une seule racine x.
0.5pt b- Etudier la monotonie de la suite [-x'.. | |
1)
c- Montrer que : (YxeR.| Inx<x
J 1t | e
' et en déduire que :(VpeN | S<x, <p
0.5pt d- Déterminer la limite de la suite (x, :lr__l
in |: )| .
JH"T B :1) Montrer que tend vers 0guand pilend vers +oo,
P
Endéduire que: x - p auvoisinage de +=
0.5pt | 2) Calculer la limite de x..,—x, quand ptend vers <o
- -X
3)Onpose: (vpeN | u, ="k
| inp
[ [ 40
J' Il =E |
ﬂ.jpt » | ;1 |
a- Montrerque : (Ypel | u -l1=
\ i Inp
0.5pt b- Déterminer la limite de [a suite {u, )
pel
- 1 -
0.5pt | ¢ Endéduire que : 1—u, ~— au voisinage de 4=

P
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EXERCICE 2 (4.5 points)

Soit xun nombre réel sirictement positif
On considére la série de terme pénéral u, (x)tel que ; u, (x)=ne™ ,ne N’

0.5pt | 1) 8- Montrer que :  lim n!u" [x)=0
[ e—_
Vipt b- Montrer qu'il existe un entier pde N telque: (Yn2p) u,(x) EL,
| n
JI 0.5pt | e- En déduire que la série de terme pénéral w_(x) est converpente

2) Pour tout entier nde N et towt xde R_, on pose v, (x)= j:mu,,{r}dr :
1pt | a- Démontrer que ["intégrale v, (x) est convergente.
J 0.5pt|  b- Démontrer que : [¥neN| v (x)=e™

¢- Démontrer que la série de terme général v, (x) est convergente et calculer sa somme.

Ipt

EXERCICE 3 (8.5 points)

les questions 1) , 2) |, 3) et 4) sont indépendantes.

| A= . X
1) On rappelle que : Ek - "{H_' 1)
k=] -
= i +1){2n+]
Ipt a- Démontrer que ; Z k* =w
tal
apt | b-Caledler: ¥ (i+j)
lad, r5n
-J 2 2] Soit = un nombre complexe différent de 12t de module 1. Montrer que : -iL; iR
3) On considére dans X, [.l'] les polyndmes suivants :

l ‘pi{;"'.}=‘r1_! ' FJ{X}=X:—-J|'—1 el H{r‘t*}=,1['1+_.1['
J1.5pt|  Montrer que la famille (2, £, P,) est une base de R, [X]

4 Ipt |4) & Démontrer que si nest un entier impair, alors le nombre 7" =1est divisible par 8 .
|
1pt ' b~ Dians le cas ot nest pair, donner le reste de la division euclidienne du nombre 7" +1 par 8.
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